

唯捷城配疫情防控、民生保障事迹连获多家媒体点赞

近日，上海市青浦区电视台走进唯捷城配，了解唯捷复工复产、防控保障等工作开展情况。

▲青浦电视台

这也是疫情期间唯捷继厦门卫视、银川卫视报道服务民生保障、爱心助力抗疫的事迹之后，又一次获得来自上级媒体的关注报道。



▲ 厦门卫视报道



▲宁夏卫视报道

在近日的专访中，唯捷亦分享了在抗击疫情、保障民生的具体做法：唯捷城配在年前便成立疫情防控小组，疫情防控小组在结合公司实际，在充分借鉴社会优秀做法的基础上，制定的严格的疫情防控制度规章、工作规划、应急预案和处置办法，覆盖一线、职能，总部和所有城市公司。

唯捷所服务的客户都是和民生息息相关的领域。为了更好的保证疫情期间的物资供给和流通，唯捷主要从三个方面开展工作：

第一，在采购方面，紧急采购大量的防护物品，如一次性医用口罩、额温枪、防护服、消毒水等，第一时间为公司同事进行了下发。



第二，做好自身的安全管理和客户交付的有效防护，在唯捷业务运行的每一座城市，每一座城市中的每一座仓库、每一台运行车辆、每一间职能办公室、每一个客户交付场景，每一位在岗同事，都执行或进行着最高等级的安全管理和防护要求，每日消毒、测温登记、安全宣导、动态监测、信息交互，不留一处死角。

第三，积极响应国家号召，主动配合政府和社区应对企业返岗人员隔离和有序复工的具体要求。出于春节期间民生保障服务的正常开展，唯捷的很多同事依然坚持在岗没有返乡，在第一时间得到上级政府复工通知后，以及随着节前返乡的员工陆续返程，唯捷和属地政府、园区与社区加强联动，继续严格落实各项防控措施，持续强化安全管理工作，目前企业生产正在逐步

恢复，运营保障安定有序。



在此次的疫情中，唯捷城配持续为盒马鲜生、夏商、饿了么有菜、叮咚买菜、合力超市等客户提供物流配送支持，很多客户在疫情的背景之下，发来很多的紧急需求，唯捷也都一一得到了满足，如客户百德福，在各大商超84消毒液断货的情况下，唯捷抽调运力第一时间完成抗疫物资的补货工作，深受客户好评。

在做好各项防控、深度参与民生保障物资运输的同时，唯捷不忘企业责任，积极投身一线爱心捐献，尽一份绵薄之力。如驰援灾区，护航尼平河乳业远赴武汉雷神山医院等机构爱心捐献牛奶、为客户味全爱心运输和慰问医护、交警与社区一线工作人员，助力盒马为武汉当地门店进行民生需求物资的补货运输……类似这方面的事迹不胜枚举，并且还在继续进行。



眼下，蔓延势头得到进一步控制，全国疫情防控的效果已经初步显现。我们

相信，在党和政府的坚强领导下、在全国人民的共同努力下，疫情的拐点乃至防控抗疫的最终胜利，将早日到来，唯捷将和全行业一道持续发挥和贡献自己的力量。